
  

 

 

 

Program Eramus+ 

Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia mobilita jednotlivcov 

 
Program Erasmus + je realizovaný pod záštitou Európskeho spoločenstva a je zameraný na podporu mobility v 

rámci Európy, zdokonaľovanie  kompetencií a zručností žiakov v oblasti odborného vzdelávania a prípravy,  

na podporu  osobného rozvoja a zamestnateľnosti na európskom trhu práce, na zoznámenie sa s krajinou, 

históriou, súčasnosťou, kultúrou a mentalitou národa, na nadviazanie kontaktov a priateľstiev. Cieľovou 

skupinou tohto programu sú práve mladí ľudia v počiatočnej odbornej príprave. 

 

Mobilitný projekt – Odborná stáž v obchode 
Obchodný dom GLOBUS, České Budejovice 

 
V školskom roku 2017/2018 sa „Odborná stáž v obchode“ sa uskutočnila v jarnom termíne od 20.5.2018 do 

08.06.2018 v Českej republike  - Českých Budějoviciach. Zúčastnili sa jej vybraní žiaci, ktorí splnili kritériá 

stanovené našou školou. Okrem iného absolvovali krátku jazykovú, kultúrnu a pedagogickú prípravu.  

Žiaci absolvovali 20 dní odbornej praxe v zahraničnej firme  Globus. Za celú organizáciu a koordináciu práce 

žiakov podľa pracovného programu, rozdelenie na jednotlivé oddelenia boli zodpovedné sprevádzajúce osoby, 

ktoré úzko spolupracovali s povereným pracovníkom OD Globus p. Kuželkom, vedúcim marketingu. Ten 

oboznámil našich žiakov s históriou, súčasnosťou, filozofiou a obchodnými stratégiami nemeckej firmy 

Globus. 

Žiaci vykonávali pracovné činnosti v obchodnom dome Globus v Českých Budějoviciach.  Striedali sa v 

rôznych oddeleniach obchodnej prevádzky a na marketingovom oddelení. 

Vykonávali pracovné činnosti podľa pracovného programu:  

- maloobchodné činnosti: odber a prebierka tovaru, príprava tovaru na predaj, oceňovanie tovaru, 

doplňovanie a vystavovanie tovaru, merchandising, skladové hospodárstvo, priamy kontakt, komunikácia so 

zákazníkom  

- marketingové činnosti: vystavovanie tovaru s využitím aranžérskych zručností, prieskum trhu, dotazník - 

rozhovor so zákazníkmi, činnosti na podporu predaja, príprava reklamnej kampane, tvorba prostriedkov 

komunikačného mixu - v spolupráci s propagačným oddelením tvorba  propagačného materiálu, plagáty, 

letáky, noviny, cenovky, pútače. Pod vedením zamestnancov OD pracovali na kontrolných pokladniciach. 

K bližšiemu poznaniu sortimentu prispela aj zaujímavá exkurzia mäsiarskej a pekárenskej výroby priamo 

v OD Globus.  

 
Okrem pracovného programu absolvovali stážisti pestrý program v rámci voľnočasových aktivít. Spoznávali 

región južných Čiech. Navštívili množstvo historických a kultúrnych pamiatok, múzeá, prírodné krásy, hlavné 

mesto České Budějovice, Český Krumlov, zámok Hluboká, juhočeské rybníky. Okrem toho veľa času 

venovali športovým aktivitám.  

Odborná stáž pripravená pre žiakov splnila svoj cieľ. V OD Globus okrem pracovných skúseností, zručností 

a vedomostí potrebných pre ich ďalší odborný rast  a štúdium, sa zdokonalili v komunikácii v českom jazyku. 

Mali možnosť porovnať odlišnosti u nás a v zahraničí. Pracovné nasadenie a pracovné výkony žiakov  boli zo 

strany vedenia  OD Globus vysoko hodnotené. 

 

Žiaci si zo stáže odniesli veľa životných skúseností a nádherných zážitkov. Stali sa samostatnejšími 

zodpovednejšími a dospelejšími.  

Absolvovaním odbornej prípravy v zahraničnej firme získali cenné skúsenosti pri praktických zručnostiach a 

schopnosť lepšej adaptácie na pracovné podmienky na domácom ale aj  európskom trhu práce. 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

Účastníci jesennej časti stáže v Českých Budejoviciach, 20.5.2018 – 8.6.2018 /20 dní/ 

 

Študijný odbor 6442 K obchodný pracovník:              Študijný odbor  6405 K pracovník marketingu: 

1.      Dugovičová Adela  I.DA                                1.  Bičan Michal  III.MA 

2.       Čierna Marta  I.DA                                           2.   Strachota Stanislav  III.MA 

3.          Klúčik Dávid  II.DA                                         3.        Telekeš Lukáš   III.MA 

4.          Lacková Alexandra II.DA                                4.        Uhrinec Adrián   III.MA 

5.       Márkus Melissa  II.DA                                     5.        Sečányová Veronika   III.DA 

6.        Šubík Tomáš  II.DA 

 

Sprevádzajúce osoby – ZRPV a ZRTV  -  Ing. Šoltésová Iveta a Ing. Púčiková Eva 

 

 

 

Po  skončení odbornej stáže  získali žiaci certifikát o absolvovaní stáže a tiež 

dokument EUROPASS mobilita, ktorý vydáva MŠVVaŠ a je oficiálnym 

potvrdením absolvovania zahraničnej stáže počas štúdia na strednej škole.   

 

Prínosom pre našu školu ako pre vysielajúcu organizáciu je     

predovšetkým zabezpečenie  kvalitatívne vyššej úrovne  

odborného vzdelávania a získavania odborných kompetencií nad rámec 

povinných učebných osnov a zdokonalenie jazykových zručností. Možnosť 

zúčastniť sa zahraničnej stáže je jedným z motivačných aspektov štúdia na 

našej škole. Zapojením sa do projektu sa zvyšuje kredit školy a zlepšuje sa jej 

postavenie na trhu vzdelávacích inštitúcií zabezpečujúcich odborné 

vzdelávanie. 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


